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Αγαπητοί επισκέπτες της ιστοσελίδας του Συνδέσμου Ποδιάτρων Κύπρου,  

Η αποστολή του Σύνδεσμου Ποδιάτρων Κύπρου είναι:  Η εδραίωση  της Ποδιατρικής στη 

Κύπρο, μέσω επιμόρφωσης/εκπαίδευσης του κοινού, ενημέρωσης του ιατρικού κόσμου 

και διατήρηση της επαγγελματικής ακεραιότητας των μελών, με συνεχιζόμενη 

επαγγελματική εκπαίδευση  και εφαρμογή επιστημονικά αποδεδειγμένων μεθόδων. 

Ο Σύνδεσμος Ποδιάτρων Κύπρου είχε την 8
η
 Γενική Συνέλευση του στις 14 Νοεμβρίου 

στην Λευκωσία. Ήταν μια πολύ επικοδομητική και ευχάριστη συνάντηση των μελών κατά 

την οποία συζητήθηκαν όλα τα θέματα που αφορούν τον Σύνδεσμο και ειδικότερα το 

βασικό θέμα που εκκρεμεί αναφορικά με την ρύθμιση του επαγγέλματος μας στο οποίο 

και υπάρχει συναίνεση από όλα τα μέλη .  

Ο Σύνδεσμος μας υπήρξε πολύ ενεργητικός στα θέματα Διαβήτη τα τελευταία  χρόνια. 

Ειδικότερα, έχει οργανώσει δυο Σεμινάρια Διαβητικού Ποδιού με άλλους συνδέσμους 

επαγγελματιών υγείας και με την στήριξη του Σύνδεσμου Διαβητικών Κύπρου, πάντα υπό 

την αιγίδα του Υπουργείου Υγείας. Έχει δώσει διαλέξεις ανά το παγκύπριο για την 

πρόληψη και θεραπεία επιπλοκών στα πόδια λόγω διαβήτη.  

Η συνεχιζόμενη εκπαίδευση των μελών μας είναι πρώτιστης σημασίας για τον Σύνδεσμο 

μας. Κάθε χρόνο οργανόνωνται διαλέξεις στην Κύπρο από καθηγητές ποδιατρικής από 

κυρίως πανεπηστήμια του Ηνωμένου Βασιλείου.  

Ο Διεθνής Σύνδεσμος Ποδιάτρων έχει θέσει από καιρό τώρα τα πρότυπα για την 

ποδιατρική ανά το παγκόσμιο αλλά και κυρίως στην Ευρώπη. Οι συνδέσμοι μας είναι σε 

στενή επαφή για θέματα που αφορούν και την ρύθμιση του επαγγέλματος με βάση των 

Ευπρωπαικών προδιαγραφών. Ο Σύνδεσμος μας ακολουθεί τον  Διεθνή Οργανισμό 

Ποδιάτρων και τα μέλη μας πολυ συχνά λαμβάνουν μέρος σε Συνέδρια που διεξάγονται 

ανά το παγκόσμιο στα οποία παρουσιάζουν και δική τους δουλειά.  

Υπάρχουν κανούργοι στόχοι και εργασίες στον ορίζοντα. Ετοιμάζουμε για το νέο χρόνο 

μια μεγάλη εημέρωση για την υπόδηση των παιδιών και είμαστε επίσης σε στενή επαφή 

με τον Σύνδεσμο Ρευματοπαθών Κύπρου για μια σειρά διαλέξεων στα άτομα με 

ρευματοπάθειες αναφορικά με το ρόλο της ποδιατρικής και την πρόληψη προβλημάτων . 

 

Διαμάντω Μαλιώτου 

Πρόεδρος Συνδέσμου Ποδιάτρων Κύπρου 
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